OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

" l - ' EITANAAHIITIKA OEMATA 2022

B" ®AXH

=IO}
m|c|

E_3.MAlA(0)

TA=EH: A’ TENIKOY AYKEIOY
MAG®HMA: AATI'EBPA

Hpugpopnvia: Xappato 7 Maiov 202 Q

Awapkera EEétaong: 3 m%

7

AHANTHZEIZ%/
OEMA A <%<§§§
Al.  Aznddeitn oyohikd oehida 90 %

A2.
1)  AdbBog Q
1) Zmotd

111) AdbBog
1v) Zmoto

V) T

A B (BR) V(5 -2)

YBE BE  (B) () (B E-)
ForlB)  Ao-(B)  fie2 Vo2 g,

(B) -(2) (B -(y2) 372 372
J6+2-J6+2=4

[6-3)-

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 AITIO 6




l OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

| EITANAAHIITIKA OEMATA 2022

B" ®AXH

(=10
i)

E_3.MAlA(0)

Boy2+{131327 =2+ 41313 =2+ 416 =252 =4 =2

B2.

\?

4 2
x-31-2 ax—m—3 <§§§
= >
4 2

|x —3]—2 2|lx — 3| —3
4. —4. > 4. (=2
2 > (-2)

>-8o|x—3—-2—4lx -
>-8-6+2 —3|x—

Sl o -3 <4 o 4ﬁii§
x < 7Tomote X e(—l 7) Q

3—x|—2 2x — 6/ —3 —(x—3)|—2 2
3-x1-2 | |>2|(>| |<x§x

-8 & |x — 3]

—2-2-2lx=3]-3)
— 4|x — 3]

4o —4+3<x<4+36-1<

Ot aképorot p@low\/ 0 X€ etvan 0,1,2,3,4,5,6.AO 000TOVG U1 UNOEVIKE,

nokka@o ap10po0 3 &ivar 1o 3 ko 1o 6.0m6te % =3 ko %2 =6
r=%2-9

Tp g &yel mpwro 6po 4 = 3 kot Adyo A .Eivan

o =0, A% =3.27=3.32=96

H yeopetpuc

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 AIIO 6




l OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

Ef™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2022
3

B" ®AXH

[=IO|

E_3.MAlA(0)

B4.

To *€ (_1’7) £TO1 EYOVUE:

14
o —-l<x<7<4-1<x+4<7+4<=3<x+4<11 ondte x@ho

bpee x+4|=x+4 %

-8
o —1<x<7-8-1<x-8<8+7<=-9<x-8<~1 omdbte Xx—8<0 Gpa

[x—8)=—x+8 &\

F=|x+4]-2x -8 =x+4-2(-x+8)=x ~16=3x~12

OEMAT

f x)
Aiveton 1 cuvéptno

. &%

(a-1)' =8l a-1=t8l a-1=13 =

a—x' l=3ca=4fo=-2
e 024

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 6




mic)

OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

- EITANAAHIITIKA OEMATA 2022 E_3.MA1A(0)

B" ®AXH

I2.

X’ —4x+PB
Cx+1)-2

£(x)

‘Exovpe

f(-1)=-4 s (_1|)_1_j1(|:12) MLINPN

Kol ooV M ypagikn mopdotact g &é@ T0
<

A(-1,-4) , ote: 0 tP=8=p=3

I3.

x> —4x+3
f(x)=

X)=——m
H |X+1|_2 ylavaopi§sra1|x+ 1l-2#0&

x+1l#2ex+1#2Kkax #+ -2 x#*1kax #—3.To medio opiouov
g ovvaptnong f eivou Dy ,—3) U (=3,1) U (1, +0)

'Exovug x>1< +@a X+1>0 onodte |X+1|:X+1
f@; ax+3_xi-dx+d_(x=3)(x-1)_
'Exovu@ +1|—2 Xx+1-2 x—1

f(s)=5-3=2 _ (6

I4

Eivan =6-3=3y avicwon yiveron: 2x° =3x+1<0,
X, =

Xip =

(8]
&+
[

X2:

1
= 1
A=(-3) -4-2.1=9-8=1 2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 6



l OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

DER ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2022
3

B" ®AXH

E_3.MAlA(0)

Tég x

1
2
2x% —3x+1 * T ) T * v&

X € {l, 1}
Ao tov mivaxa TpooTpov PAETovpE OTL 2

orhA A &\

Al.

Mo va é€yert ovo  aviceg ¢ pileg mpémer mn  Odaxpivovca
A>0e[-(2a-1)] —4-1-2 >0 402~ 40 +1-422 +8).> 0

47L+1>O<:>7L>——
[No X@Mm yivetan x*—x-1=0
N, -2

—_bk__1_ = y _1_ _

+x, = " T 1,P=x1-x;, = C = 1 xo

A:i_'_L: X, o X X, +X, :i:_l
X, X, XX, XX, XX, -l
pr=X+t—=

B) Na Bpeite v e€lomon 2°° Babov mov £xet yio AVGELS Tovg aptBuone X,

1
P, =X, +—

X

2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 AIIO 6




l OMOZXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2022

B" ®AXH

=
mis)
0

E_3.MAlA(0)

P, +p, :x1+L+x2+L:(xl+x2)+(i+Lj:1—1:O
‘Eyovpe X X2 Ko

1 2

(x1)? + (x,)? N 1 N (x; +x,)% — 2)&5\(%

= X1Xy

X1X3 X1X5 X1 X1X2
2_o(_
— 142 L =1 -3-1=-5 &

1 1 X x, 1 \»>
P1 P2 =(x1 +_)(x2 +_)=x1x2 +_+_+__\
x x X, Xq x@

\ pp=X +i
Onodte n e€icwon 2°° Babuod mov £yxel yroADGELS TOVG OPOLOVS X Ko

1
p2=x2+x— . 2 _ _ _ 2 _ & _
2 givaamx® — (p; +p p,)=0x*—-5=0
A3.

A(A=2)<0= 40 —4h+1-41 + 8L <0 &

Yo K&Oe X €R TPEMEL n dlakpivovca

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 6 AIIO 6




